今シーズンのJCF主催主要大会の執務を希望される方は以下のオンラインフォームより個人でのご回答をお願いいたします。ロード、トラック、BMX、マウンテンバイク、シクロクロスの有効なライセンスを取得している審判員(各級)は回答することができます。大会詳細については随時JCFホームページでご確認ください。
[bookmark: _GoBack]なお。このアンケートは調査であり、人数、地域性、必要ポジションとの適性等を考慮してJCF各委員会で選考の上、競技役員として委嘱する際に、大会毎にあらためてJCFより個別にご連絡が入ります。新潟県車連への問い合わせは回答できません。

回答方法：下記オンラインフォームから、各自が直接お願いいたします。
https://forms.gle/6xorKQsgDGjYUHuZA
第一次締切：2020年2月14日(金)　　第一次締切でいったん集計いたしますが、その後でも受け付けいたします。変更がある場合は、随時、ご入力ください。
※ツールド栃木に執務希望される方は第一次締切に関わらず、1月末日までに提出をお願いいたします。お忙しいところを大変恐縮ですが、円滑な大会運営のためにも、何卒よろしくお願い申し上げます。

